贝岭镇米贝村精准扶贫工作 简 报

2016 第 3 期 (总第 3 期)

深投控路桥集团扶贫办公室

2016年7月13日

【本期目录】

- 1、深投控路桥集团召开精准扶贫项目研讨会
- 2、深投控路桥集团驻村扶贫工作队组织召开米贝村"两学一做"学习教育工作会议
- 3、深投控路桥集团"七一"走访慰问米贝村党员
- 4、深投控路桥集团跟踪调研精准扶贫项目
- 5、深投控路桥集团参加深圳市驻点河源扶贫干部座谈会

深投控路桥集团召开精准扶贫项目研讨会

6月22日上午,深投控路桥集团召开精准扶贫项目研讨会, 会议由路桥集团执行董事、党委书记、总经理刘声向主持,路桥 集团领导班子成员参加了会议。

会上,深投控路桥集团专业规划小组组长张清汇报了实地调查情况,并提出了基础设施规划工作的总体工作思路和项目初步建设方案。





深投控路桥集团领导班子对专业规划小组提交的项目规划进行深入的研讨,提出修改完善意见和建议,要求驻村工作队要结合镇村实际,充分与镇村沟通协调,确保规划项目与镇村达成共识,并及时与上级党委汇报。





深投控路桥集团驻村扶贫工作队组织召开 米贝村"两学一做"学习教育工作会议

6月30日上午,深投控路桥集团驻村扶贫工作队组织召开 米贝村"两学一做"学习教育工作会议,村委副书记张海峰、深 投控路桥集团驻村扶贫工作队队长黄伟文及米贝村党员共20余 人参加本次学习会议,会议由张海峰副书记主持。

会议传达了党中央关于"两学一做"的学习精神,宣读了村委会"两学一做"的学习教育活动的实施方案,重点学习了方案的总体要求、教育内容及主要措施等内容。



黄伟文队长在会议上指出:精准扶贫工作现为米贝村的头等 重要任务,此时正为扶贫工作的攻坚开始阶段,需要全体村民上 下一心,齐心协力,参与到扶贫工作中,才能确保扶贫工作真正取得实效。同时,希望党员同志充分发挥先锋模范作用,继续保持中坚力量,深入村民,密切联系群众,听取民声,顺应民意,寻找实际有效的脱贫"治疗方法",保证米贝村脱贫目标如期顺利圆满完成。



深投控路桥集团"七一"走访慰问 米贝村党员

在庆祝中国共产党建党 95 周年之际,结合精准扶贫工作,深投控路桥集团驻村扶贫工作队联合米贝村村委于 7 月 1 日走访慰问米贝村党员,并送上了节日慰问金。



米贝村党支部现有党员 32 人,平均年龄近 50 岁,一直为 米贝村的发展做出重要的贡献。深投控路桥集团驻村扶贫工作 队及米贝村村委走访慰问了所有老党员,深入了解老党员家庭 生活情况及实际困难,并听取党员同志关于精准扶贫工作的宝 贵意见及建议。同时希望党员同志继续发扬党员应有的优良传 统作风,发挥中坚力量、中流砥柱作用,打好此次脱贫攻坚战。



深投控路桥集团跟踪调研精准扶贫项目

7月1日,根据深投控路桥集团党委的安排部署,为更加科学、精准完成米贝村扶贫项目规划,深投控路桥集团扶贫办公室结合镇村新提出的意见和建议,再次实地摸底调研米贝村,主要走访村民,了解村民家庭情况及思想动态,收集他们的扶贫意见建议。



根据实地摸底调研,米贝村现存在的问题: 1、青壮劳动力少,现居村里大都为年老长者或者妇孺; 2、小农思想严重,自主发展能力不足; 3、人均可支配土地面积少; 4、贫困村民普遍安于现状,上进心不足,脱贫意识不强烈; 5、对农产品作物的后期销售存在担忧,销售渠道狭隘。5、村委与村民关系较为僵化。



调研结束后,深投控路桥集团扶贫办公室与贝岭镇镇委做进一步沟通,双方交换了扶贫工作意见。对致贫原因进行深入剖析,也对规划项目做深层次探讨思考。目前的米贝村存在底子薄,自主发展能力不足等诸多不利因素,所以扶贫工作必须结合米贝村的实际情况,找准病因,对症下药,精准施策,把"输血"变"造血",治标治本,才能形成长期有效的脱贫机制。而现阶段扶贫的首要工作就是要做公益性、普惠性项目,让村民实实在在得到实惠的项目,如合作医疗、村区域视频监控、道路照明灯项目等,让村民确实收获扶贫成果,彻底接受扶贫观念,进而改变小农意识,主动积极投身扶贫工作,形成扶贫工作的主力军。

深投控路桥集团参加深圳市驻点河源 扶贫干部座谈会

为全力推动脱贫攻坚战,保证脱贫目标如期顺利完成,7月8日,河源市召开深圳市驻点河源扶贫干部座谈会,河源市市委书记张文与233名深圳市驻点扶贫干部深入交流探讨精准扶贫工作。张文书记寄语扶贫干部要发挥孺子牛精神,不怕苦,不怕累,用智慧,有计划地推动扶贫工作开展。深投控路桥集团驻村扶贫工作队参加本次座谈会。



自新时期精准扶贫工作开展以来,深投控路桥集团高度重视 本轮精准扶贫工作,积极响应市国资委、市投控公司精准扶贫工 作精神,认真贯彻落实扶贫的有关工作部署,多次赴米贝村实地 调研,并迅速成立精准扶贫组织机构,全力以赴推进各项工作任务落实。现已完成的扶贫前期工作有: 1、建档立卡工作按程序走访调查、公示并已录入广东新时期精准扶贫信息平台; 2、规划小组实地勘察基础设施建设并做初步建设规划; 3、初步完成精准扶贫三年规划方案,即将进入论证阶段; 4、筹划启动 2016年扶贫实施项目,争取早日动工,打响扶贫工作第一炮; 5、营造扶贫工作的宣传氛围,多处悬挂扶贫横幅标语、主干路段设置宣传板、撰写信息稿件等,加强精准扶贫的宣传力度使扶贫工作深入人心。



报:深圳市投资控股有限公司党委。

责任编辑: 肖志龙、林汉阳